UNN 4

Hantinaaod

4.1 MIMUYUANIT WATiaRTHaIND

o d & 4 1 1
foyamstiunnuiinduemes luantzmseoused (On-Off) fiven o $29A 1Y

e ' 1 o o a w @ A
Tawiidmualdmesdash erldnnuElummyuuenes Tasfinandaswrsdunsediu

4 o o
adudail
m1ef 4.1 $23zBznmesuBeiNeRUAIIIS AL TTAAT OIS
52031701001 ITHZIN 100U s Rumte
- @adaui) @aaiun) (T2ad)
10 50 2.0
30 50 4.4
50 50 | 5.8
80 50 7.2
120 50 8.4
200 50 9.6
B 250 50 10.5

<o

@ ! LY 8  ar a
Tumsaivguussrunidlumsdudduewmenin  xldvdnniseousevivesdyann
ul ¢ A o b o ' . P
yInsnouInsames Feanvaelunisoouserhiuseiinisnsnivasyrseed g 3laou
' ' A : o Hg Yo et o o et
19039 NBDULNUIND AL RINABMIAIURUUIIAUR [FAUATUOWET uazA s IUDRT
o o v o 9 o o ¢ o d
weimes neztlsfuaswssduitlon  fusedumnadumaes selinnusilumsnyuinnon
P =] P A ¢ o d .o a o A o
mINn 41 vzmulandsvameseinmsimgasulnnuiige  Wekinseeusev

dnunmaie i



38

ar ] o s 4 ar =
snvaemITauvssRFuemes wwihaunredislimsiudoyagumgiininde 1820
) 1 ar (=Y o d', o o LY ar =3 } 1
udrdundinouiamaimeiinstnuminiRanma Taemsfeudygnanundesadly

sz I aunmsmamaiauiRavia1aail

e(t)=r(®)—c()
=1-c(t) (4.1)

Pt A ar 1 IS n’: l 4 S o 4
Tashl  c(f) Aedesrdinvesgmwgiiluvmeiu o diudlsgungindmuald

=

» ]
(Setpoint Temperature) LAZATANVHRKAIAGIGAVDITZULIUITGNQUNYUFIZATOITTUY

u

& o W ] ag a “  w @ 1 &
fio 50 seruradivadIuRIsgEIMnlinIgaRe 30 BsruTaEEaaIuIE 1A c() Tuvmely

(fh ct) = %g =1.67 uaznn e} =r(t)—c()
18 e =1-c(
=1-1.67
=—0.67
uazARanaauedszuURseusu1dfe +5% Auiuazldainou Tnsaszuumiill

o o ] o @ P
‘Higuﬂ"lﬁmmBilﬂuﬁlﬂﬂuﬂﬂﬂ"ﬁ’lﬂﬂ 4.2

j o A 1 =
M3190 4.2 Ny Laadteaneu Insedaall

Anou Insauessz (G, (1)) | A liaame
0.00 - -0.14 2
-0.15—> -0.23 44
) -0.24 -5 —0.32 5.8
D{ -0.335 -041 7.2
-042 > —0.50 8.4
-0.51 - —0.59 9.6
—0.60 - -0.68 10.5

a oAy )
m313h 43 nsrrugu addiesaey Tnsaliauduuan

Anon Insavesszuu( G. (1)) A1 Tndmne

QK' - 0.00-5029 2

0.30 > 0.6 0




39

4.2 msmupuszvulaglilamnsulnaa

C)

14 - — T ? o

0 i i i i

o] 0.05 0.1 Q.15 Q.2 0.25
| ~ =

1I0103UIN)

37 4.1 nswinrananeudoluldaminau Insansluszuu

sl 41 1dviamsiinneacslaemsdlefuaed lneldnnueugagadhliliu

3 ]
sUUMAwInIY  imsaaguugil luganenoinisuiwamgidigavesgananos layld

ot o as 4 &£ o = g 11
A%uolae3 lun1saRgMVgl nasnudshinsivgamg i lugananeelaelulden

QU u
5 ]

ar o i =1 [~ Qr
aou Insansluszuusiniuvaiwad lauwasansidnes Tadagii 4.1
] g = d o @ 3 [ {
v K, K, uoz K, vesszuuldvinaunisdnmed Ulaefaiuesidnengila
Y % = d = o é d'.
4.1naznnnanmsvesdnmes dlnalussuuasoees Woganaswuazana1sei 2.16

i 7=0.12 uaz L=10.06 32ldmves K, lunsdiddiaunuiluuunit @) vn

Uty = %e(z‘) aatiuazld K, =

= o

uaz lunsdindaygraniuguiuuudila 1 oz ldaunisvesdannuniuguie

U(t) = Kpe(t) + K, [e(r)at
0.27T [e(t)dt

T
=09—e() +
Le() 7



@ 0.81 [e(r)d!

40

(4.2)

nnaunsmsvesdyananugulunsdiidmvguifuuuuilos1da K, = 5.4

[ b
way K, = 0.81 uazdledmuguiiuuuuiiled PIp) v 1Xaumsussdgygnamiunudsil

de(t)

U) = Kpe(d)+K, [e(ddt+K K,
0.67 [e(r)dr 2
2127 o+ : Yt 0.721" de(t)
L L L &

de(t)
dt

=7.2¢(t) +1.8 [e(t)dt +0.017

} + Fd [
adum K, K, une K, fimnzautuszuuiieiiudiniited 4.4

MINN44 M K,, K, uaz K, IMutzauiun1snanes

syuynauInsalay | K ] K, K,

P [ 6; 0 0

P1 5.4 0.81 0

PID 7.2 J 1.8 0.017

(4.3)



41

43 nrsmugussulaalaminsulnga

Cit)
11 T ™

095

0.85 ;, ...................... B

51t 42 n3 i IddmunuihumuufineuInsa

x & d' L = 3
pnnyazsmaliviuiwielimsafaulasmdarvenoediladl  whesnmues
o Ve 3 A A W P 3 4
szpufezuandeiuldde edhnmduddarmassanfinaluszuuneulnsa madg
] ¥ e P a1 J 4 s
#2915 Induesszuned :uude imsdan leneigavuluszununiu - dmnlda

Sasmwenumindaiosszuuezingselsd nidh naeh Tenssganzdooansldde



4.4 mimuguszudiaaldamilensuinsa

ci®
177 A DU S S S S S -
B T T S e T T Ay IRy e S s r P (L sy S rp i <l g s

095 / : :
s . Kp=5.4,Ki=0.81

e Kp=5.4,Ki=10

L Kp=5.4,Ki=100
0.85 : :

o9l{/ SRRSO SRR, AR5 SO, 1 S, . "N
; : z " kp=5.4.Ki=50

[ m—— Kp=5.4 KI=150
b % !} i ; i
20 a0 60 80 100 120

Ui 43 nvin 13 Tnedmuguiluunitlediedaswenonfinefiudin lenlfeunilas

T A <4, . Q7 d‘ nr @r
mnniszuaas L Ielinsulfeulastannsvneale  Teenldadas
d.a'.d ] d' =1 [~ [] ar A o A v
venewAnuanen luszuy  wmfespmessszuufezuandiulld  Wevimssiuar
') IR o -] :g [ - =
sarveon leasluszvuneuInsamadigdaelsiIndussszsurezdliu  udhezlinmeia

lJ 3 1 ¢ Qs ﬂ‘ T L)
flsnesgmiuluseinnniu dnldadanvnenleilisnloossunezingsaalsd

o 9 s v 7Y o b3 ¥
Tndidudd Tenesganezdoam liédae

I(sec)



4.5

43

msmuguszunlaalamileAneuinga

o)

1.1

1.05

0.85 - f

09}

0.85

0.8

t

Ko7 21 5 Ko7 2|
Kp:?.zi,Ki=1 .8 Kd=50
W7 B ki B Kaciog
Kp=?.i2,lﬁ=1 B, Kd=300

T ............................. XA AN

e KP=T.2,KI=1 .8.Kd=50J)

] 4 A o i .
Ui 44 nsniit i@ Teodmuguihuanilefidiednsvenomdiuasialonsiiud

ulteusuad

A o o o =4 o e ) F; ol
210N MILNBTINIS MU UAMDAT IV UARLGL OAS 'lﬂ'l‘i‘\ltl'lﬂkﬂvlﬂﬁl‘ﬁﬂ A3 ey

Aaalasunilasaung wdssmmvesszuuneeaifouly nsufsumlaesidasweneafiag 1

[ =i ] ] d or (3] Yy W o ] = lJ
Aoglinada 159 Ininndnuanmsldadaranmafasluszuy  wwaeanmsiiantle

neffaluszin’ld  wddeufludBasmeemdfivanzay  dminldmdanmenoninll

13
manzauaslusyul syuvey iedespnuazdufanmsunisluszundudndie @ luns

Jr_zl o l:'u T oo = 4' ag F-!A o ¥ o ] 4?
‘um'E]T’I'Iﬂ'l‘imiJﬂ‘l'E]ﬂ‘i'ﬁlﬂ'IElLﬂﬂiJ']ﬂﬂﬂ‘lluENWﬂ‘Htﬂﬂﬂ‘l‘it!,ﬂ']w‘ﬁl‘ilﬂ‘i&”]_l‘].m']ﬂﬂl‘u

i i i
0 20 40 60 80 100 120

t{sec)



4.6 manfsaufigunrunuszavlaglami Wle nazilefinauinsa

C)
1.1 r T - ! ﬁ
L ey A S e e T - e S A

: PControl  ———— :Kp=6 ;

PIControl e Kp=5.4,Ki=0.81

f PID Controt ~ ———— :Kp=7.2,l<.i=1 -8,Kd=0.017

0 g a I | ;

0 20 40 60 80 100

51l 4.5 manfSeuiaunsin ldnnmsaugulaelddmuguuuud #lowas#iled

v s T s e A ap AaA = '
vnnsuaas v hmslddamuguiund fle niof loRimunzauiinade
o ¥r v o = = o 3 a oA i
szauaaugy  menswestin ldhms ld@nauguunui lef il vuliatios nmia
= 4 = 11 ar = = & » ] Vv =t ar ;dl 1
figawesnnfimsldidaswaoei  wle  waznd  dudazdies Iuafdeiine
ar = 1 tr lﬂ'. J 1 = o Q' A
sarmneniinazn loszdelnszanndngdrnlsh lmfsadiiu  udewlnadldnmsmue
¥ A 43 oo = ¥ 1 o c? L=
Tonesgaluszumivmnniusazaors wenesaloss likilumsadngasaudeas Indanieslu
Yz Adgasweemiivzg s lumsaamaruaaanaeuluan132Asi (Steady state error) 9
A W A = d' r-} ar 1 o 11 = t
e ldszuulimtesamngs  lusaz@enumndimslamdaswenadasluszuy o
a a o ¥ o = J o o g 1 a8 &
dannamdszimihilumsaamsiie Tenefgaluszun suishldszuudhgdudnas

o
TniT18529u

0
t(sec)



45

Time .00

Z0

=
(=1

Kd

@,
P
=
=

1
m
I
=8
(=3
S
o™
-
=
=

Temperalme

.9

(=1
1
=

i

w

Rise Tme = 19

=1 o k&

Ture peak

S,

elling Time = 14

3

o e L

o

Freshantirevae e

4.6 6

su






